

# 老爸钓鱼时不顾自己腿痛 救了一名洗衣落水妇女

亲亲我的宝贝：

跟你说件事吧 关于我老爸的。

主持人：

你爸爸怎么了？

亲亲我的宝贝：

前几天中午 我回到家里吃饭时 看到一篮水果 是包装得很精致果篮的那种 很奇怪 就问谁送的。刚开始老妈和老爸都不说 抵不过我一直追问 老爸告诉我 前几天 他在俞溪头附近钓鱼时 救了一个落水的妇女。

主持人：

你爸几岁？

亲亲我的宝贝：

60多岁了。

主持人：

落水妇女几岁？

亲亲我的宝贝：

听我爸说 大概50多岁。

主持人：

她怎么掉到水里的？

亲亲我的宝贝：

她家就住在附近 在河边洗衣服 不小心滑

下去的。我爸就在离她只有十几米远的地方钓鱼。她掉下去后 我爸马上跑过去 跳下水救人。幸亏离得近 没多久就把她救上来了。要是时间久了 人可能就飘到河中间 那就难办了。

主持人：

你爸爸经常去那里钓鱼？

亲亲我的宝贝：

是的。老爸把人救上来后就回家了。对方找了几天 可能是问其他一起钓鱼的人 才找到我爸的。听说她买了很多东西 我爸都不要 只留了水果。其实这算是好事 但我听了还是有点后怕。我爸60岁的人了 有高血压 前些日子腿痛的病又犯了 这次救人运气好 把人救上来了。要是当时自己腿痛 出事了怎么办 我有点不敢想象。

主持人：

你爸爸好样的！

亲亲我的宝贝：

我爸还让我妈保密 不要说出去。我说这事 是为了提醒一下年纪大的人 在河边洗衣服蹲得太久 容易脑供血不足而出现意外 最好不要突然站起来 慢慢地 一点一点地站起。希望大家注意安全。

# 半夜爬园周长城遇 鬼 原来是失恋女孩爬山解闷

风吹草动：

跟你说件让人哭笑不得的事。

主持人：

怎么了？

风吹草动：

上星期 我男朋友和不少同事给我过生日 我们先去吃饭 再K歌 一直玩到半夜。可能是喝了一点酒 我很兴奋 很晚了还要男朋友陪我去园周爬长城。我们爬在中途的时候 手电筒照到前面有一个灰色的阴影。

主持人：

阴影？

风吹草动：

确切的说 是一个穿着灰色大衣的背影 头发长长的 关键是她的脚步 那叫一个漂移啊 感觉脚没动 人在移。你想想 当时可是半夜啊。要不是男朋友在旁边 我真要被吓昏过去了。

主持人：

她半夜独自一人爬上山？

风吹草动：

后来 我们知道她是失恋了。因为我们听到她手机响了 然后有人在劝慰她。她边说边哭。我们看她情绪很激动 怕出什么意外 就一直跟着她。看着她的背影 我觉得她很可怜 希望她能早日走出阴影 投入新生活。

# 网上恋爱半年多未曾见过面 一段跨国恋惨淡收场

小兔乖乖：

主持人 和你说说我朋友的纠结爱情吧。

主持人：

嗯 遇到什么情况了？

小兔乖乖：

我朋友谈了个男朋友 是个美籍华人。两个人交往半年多了 一直没在现实生活中见过面。

主持人：

他们怎么认识的？

小兔乖乖：

她和男朋友的妹妹是初中同学 后来男朋友一家移民去了美国西雅图。有一次 他们在网上意外相遇 发现两个人居然是同月同日生的。这个巧合让两人兴奋不已 经常聊天 聊着聊着就聊出感情来了。之后 两人确立了恋爱关系。

主持人：

跨国恋挺浪漫的。他们是怎么交流呀 毕竟离这么远？

小兔乖乖：

大部分是通过网络交流的。美国和中国有

时差 我们这边晚上十来点的时候 美国那边大概是凌晨四五点 所以他们每次都约好时间视频、聊天来联络感情。我经常看到我朋友大半夜了还坐在电脑前等着见男友的。有时 我朋友也会感慨这恋爱谈得太辛苦。

主持人：

嗯 后来怎样？

小兔乖乖：

后来 男生存了一万多元准备飞回来看我朋友 但是中途出了一场车祸 人没事 车子却出了问题。男生拿那笔钱修了车子 所以回国探望的事情也就一搁再搁了。因为这个意外 两人闹起了矛盾 之后也经常因为无法见面的事情闹别扭。

主持人：

异地恋沟通时间比较少 是个大问题。

小兔乖乖：

是呀 因为相隔太远 见一面不容易。男生不可能回国 女生又舍不得离开父母 远嫁美国 鉴于种种现实因素 他们前几天分手了。有时候爱情纵然美好 还是经不起现实的考验。

# 自己买膏药治皮炎结果越涂越严重 医生对症下药两天就好了

马蹄莲的种子：

最近总算了却了一桩困扰我已久的事。大概三个月前 我脖子上突然发痒 还冒出了一些小疙瘩和小疹子。好像是皮肤过敏了 我也没在意 就自己去药店买了药膏涂抹。

主持人：

涂抹了之后有效吗？

马蹄莲的种子：

没有什么效果。我先买了皮炎平 涂抹了几天还是老样子 又去药店买了另外的药膏继续涂抹 还是没见好转。中间断断续续抹了不下十来种药膏 都没用 后来情况反而越来越严重 不但更痒了 还出现了化脓溃烂的迹象。

主持人：

怎么会这样？

马蹄莲的种子：

我也不清楚 因为工作太忙 一直没抽出时间去医院看看 也怪我自己太不上心了。后来 情况越来越严重 有点担心了 就去医院皮肤科看了。医生给开了一支药膏 我回去抹了两天就好了。

主持人：

为什么这个药膏一抹就好呢？

马蹄莲的种子：

医生说我这个是神经性皮炎 我之前买的药膏都是治癣的 药不对症 所以一直好不了。看来 一些小毛病也最好去医院看看 自己医治太不靠谱了。

# 自己不小心没关上门 摩托车遭偷了

寸草春晖：

这几天真郁闷。前几天晚上8点左右 我的铃木摩托车被偷走了。

主持人：

停在哪里的？

寸草春晖：

停在自己楼下。我忘了开报警器 车就被偷了。以前家里刚被偷了电脑和电动车。现在想买新的 老婆却不同意。这次其实已经很小心了 还是被偷。

主持人：

你没有停在房里？

寸草春晖：

停在房里的 门没关。等到我想到开报警器时 车已经没了。本来都是开着的 去接了老婆回来 不小心门也没关。我是租的房子 整幢房子住的人有点杂。

主持人：

主要是门没关 让小偷有机可乘。你住在什么地方？

寸草春晖：

我住西站附近。奇怪的是 一点动静都没有 那么大一辆摩托车怎么就给偷了呢？有报警器的话 估计也没那么容易被偷的。

主持人：

以前有没有发生报警器响的事情呢？

寸草春晖：

现在想想 有时报警器总是莫名其妙地响起 也许是小偷故意试探的。那天 我刚上楼 刚巧有人从楼上下来 本来我老婆想关门的 见他下来就没关了。自己真是太大意了。